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سلم 
  التنقیط

  ــــــــــــــــوعــــــنص الموضـــــــــــــــــــ

  
  
  

  ن0.75
  

  ن0.75

  نقط)      1.5(: 1تمرین 
࡯حیث:حقیقي  عدد Cلیكن    = ૚૙૞×૝×൫૚૙૛൯ష૝

×૜૜

(૛×૞)૟  
 Cبسط  )1
 كتابة علمیة Cأكتب  )2

  
  
  

  ن0.75
  

  ن0.75

  نقط) 1.5:(  2تمرین 
A وB ࡭ :  حیثأعداد حقیقیة  ࢞و = (૜࢞ − ૚)(૜࢞ + ૚)       ࡮      و = ૚૟࢞૛ − ૞  
 Aأنشر  )1
 Bعمل  )2

  
  
  

  ن0.5
  
  ن1
  
  ن1

     )نقط 5.2 (: 3تمرین
  یلي:أحسب ما   

ࡰ = √૚૛ × √૜ 
ࡱ = ඥ૛√૜ + ૜ × ඥ૛√૜ − ૜×√૜ 

ࡲ =
૛ − √૛
૛ + √૛

+
૛ + √૛
૛ − √૛

 

  
  
  
  
  ن1
  ن1
  ن1
  ن1

               نقط) 4( :4تمرین
૛حیث:عددان حقیقیان  ࢞ و ࢟  ≤ ࢟ ≤ ૜ و − ૝ ≤ ࢞ ≤ −૜   

  یلي:أطر ما 
૜࢞  .أ + ࢟ 

૛࢞  .ب + ࢟૛ 
 ࢟࢞  .ج
૚ି࢟  .د

࢟ି૞
  

  
  
  
  
  ن1
  
  
  
  ن5.0
  
  ن1

  ن1.5
  

      )نقط (4: 5تمرین
   ABCحیث : مثلث  =  √૜ cm AB   و૛ ࢓ࢉ = AC     1وcm =BC  ࡯࡭࡮و෣ = હ°  ࡮࡯࡭و෣ =   °ࢼ
  )غیر مطلوب (الشكل 

        الزاویة.قائم  ABC بین أن المثلث   )1

ܛܗ܋ أن:علما  )2 °ࢻ = ቀ ૛
√૜

ቁ
ି૚

  
ܖܑܛ استنتج حساب:  .أ  °ࢼ

ܖܑܛأحسب   .ب ²ܖܑܛ :مستعملا    °ࢻ °ࢻ + ²ܛܗ܋ °ࢻ = ૚ 
ܖ܉ܜأحسب   .ج ܖ܉ܜ (و  °ࢻ  .)القائم الزاویة ABCمستعملا : المثلث  °ࢼ
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  ن1.5
  ن1.5
  ن1.5

  
  
  

    )نقط 54.(: 6تمرین
   cm4 =DC  و = cm  ૜  CB ] حیث:CD] و [AB[شبھ منحرف قاعدتاه  ABCD لنعتبر
   cm2  =BMحیث  (BC)و   (AD)نقطة تقاطع المستقیمین M ولتكن

 CN=2,4cm] حیث: CDنقطة من القطعة [ Nو         
 أنظر الشكل 

 
  

 
 ABأحسب  )1
 (BN)//(MD)بین أن  )2
 ADNیقایس المثلث  ABNبین أن المثلث  )3
 

  
  
  
  
  
  

  ن0.5
  ن0.75
  ن0.75

 نقط ) 2(  7تمرین 
 

  ෣࡮ࡹ࡭=  °45نقط على الدائرة حیث:  Bو Mو 3cm .Aوشعاعھا  Oلنعتبر في المستوى دائرة مركزھا النقطة 
N  من القوسBM  التي لا تحتوي على النقطةA.  
 أنشئ الشكل )1
 مع التعلیل ෣࡮ࡺ࡭أحسب:  )2
  (OA)عمودي على (OB)بین أن : )3
 

  
  
  
  

  للجمــــــيـــع   حـــــــــــــظ سعيد
  


